## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 23 Mittwoch, 04.02.2009 127. Jahrgang

■ **Artespresso AG**, in Zürich, CH-020.3.001.167-7, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 06.12.2004, S. 23, Publ. 2573712). Statutenänderung: 09.12.2008. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen der Firma sind aufgehoben wor**den.**]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Bars, Restaurants und Verkaufslokalen im Food- und Beverage-Bereich. Die Gesellschaft kann derartige Lokale auch einrichten, führen oder weitere damit zusammenhängende Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann sodann Handel mit Waren aus dem Food- und Beverage-Bereich betreiben bzw. Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann auch Beratungen aller Art im Zusammenhang mit den von ihr angebotenen Dienstleistungen und Produkten vornehmen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. [bisher: 200 Namenaktien zu CHF 500.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch einmalige Publikation im SHAB. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 09.12.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Sitag Schmid Immobilien & Treuhand AG, in Kloten, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4019 vom 29.01.2009 (04860840 / CH-020.3.001.167-7)